

રાજ્ય સરકાર ખેડૂતોની સાથે છે : રૂપાણી

૨૨-૨૨ વર્ષથી ભાજપે પ્રજાનો વિશ્વાસ જાળવ્યો : મતની ટકાવારી વધી : નાપા અને જિલ્લા પંચાયતમાં જીત નક્કી

ગાંધીનગર, તા. ૧૪
ભાજપના પ્રદેશ કાર્યાલય કમલમ ખાતે સરપંચ અભિવાદન સમારોહ યોજાયો હતો. જેમાં મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. બંનેએ પોતાનું સંબોધન પણ કર્યું હતું. સરકાર ખેડૂતોની સાથે છે. ભાજપની કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકારનું લક્ષ્ય ગામડું છે. ગામડું સુખી, ખેડૂત સુખી તો દેશ સુખી. તે વિચારને લઈને સરકાર કાર્યરત છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે, તમામ નવા ચૂંટાયેલા સરપંચો અને સભ્યોને તેઓ શુભેચ્છા પાઠવે છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, સરપંચની ચૂંટણી જીતવી અઘરી છે કેમ કે, નાનું ગામ

હોય, ઓછા મતદાર હોય, આવી સ્થિતિમાં જે વ્યક્તિ રાત-દિવસ પ્રજા વચ્ચે રહી સેવાકાર્ય કરતો હોય તેવા વ્યક્તિ જ ચૂંટાતા હોય છે. આવી અઘરી કસોટીમાંથી પાર પાડીને તમે ચૂંટાયા છો તેથી સૌને લાખ-લાખ અભિનંદન. મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ જણાવ્યું હતું કે, જુહાપાસાને ફેલાવી ગ્રામ્ય પ્રજાને ગેરમાર્ગે દોરવાના કોંગ્રેસના પ્રયત્નો સફળ થયા નથી. ગામડાઓમાં ૭૫ ટકા જેટલા વિકાસ અને ખેડૂતોની સમૃદ્ધિ માટેની ખુબ મહત્વની યોજનાઓ જાહેર કરી છે. ખેડૂતોને કૃષિ પેદાશોના ટેકાના ભાવોમાં પડતર કિંમત કરતા દોઢ ગણુ સમર્થન મૂલ્ય નક્કી કરવાનો ઐતિહાસિક

નિર્ણય મોટી સરકારે લીધો છે. રાજ્યની ગ્રામ પંચાયતોની તાજેતરમાં યોજાયેલી ચૂંટણીઓના પરિણામો જાહેર થઈ ગયા બાદ ભાજપ દ્વારા આજે ફરી એકવાર ગાંધીનગર ખાતેના ભાજપ કાર્યાલય કમલમ ખાતે સરપંચોનો અભિવાદન સમારોહ રાખવામાં આવ્યો હતો. અગાઉ પરિણામોના દિવસે જ ભાજપે ઉતાવળે યોજેલા સરપંચોના અભિવાદન સમારોહનો જોરદાર ફિયાકો થયો હતો અને તેની ભારે ટીકા પણ થઈ હતી. જેથી ભાજપે આજે બીજાવાર આયોજનપૂર્વક સરપંચો હાજર રહે તેનું ધ્યાન રાખવા સાથે સરપંચોનો અભિવાદન સમારોહ યોજાયો હતો. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ

મોડાસા શહેરમાં નગરપાલિકાની ઘોર બેદરકારીના પગલે પાણીની તંગી વર્તાવાના એંધાણ મોડાસાના માલપુર રોડ પર અમુલ એપાર્ટમેન્ટ નજીક પાણીની લાઈનમાં ભંગાણથી હજારો લીટર પાણીનો વેડફાટ

મોડાસા, તા. ૧૨
રાજ્યના અનેક વિસ્તારોમાં પાણીના તળ નીચે જતા શિયાળામાં પણ ટેકરોથી પાણી પૂરું પાડવાની નોબત સાથે ઉનાળામાં જળ સંકટના ભાગલાર વાગી રહ્યા છે ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક



મોડાસા શહેરમાં પાણીનો જથ્થો પૂરો પાડતા માણસો ૩૩માં પીવાના પાણીનો પૂરતો જથ્થો હોવાનો દાવો જવાબદાર તંત્ર દ્વારા કરતા નગરજનોએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો. પરંતુ નગરપાલિકા તંત્રની ઘોર બેદરકારીના પગલે ઉનાળામાં પીવાના અને વપરાશના પાણી માટે તંગી સર્જવાની નોબત આવે તો નવાઈ નહિ ? મોડાસા શહેરમાં પીવાના પાણીની ખેંચ ઉનાળા અને ચોમાસા ખેંચાય તો પણ પાણીની તંગી નહિ સર્જાય પરંતુ પ્રજાએ પણ પોતાની જવાબદારી સમજી ખપ પૂરતો પાણીનો ઉપયોગ કરવાની અને પાણીનો ભગાડ અટકાવવાની સુકિયાણી સલાહ અને પાણીનો બચાવ અને વેડફાટ ના શાય તે માટે નગરજનોની પાણીની માંગને પહોંચી વળવા

પ્રાંતિજ નગરપાલિકાના ઉમેદવારો દ્વારા ચૂંટણી પ્રચાર જોરશોરમાં

આ વખતે ભાજપ- કોંગ્રેસ - અપક્ષો વચ્ચે સીધો વંંગ ખેલાણે : ભાજપમાં રહેલ અસંતોષ તથા અસંતોષ ઉમેદવારો ભાજપને ભારે પડશે : ભાજપ- કોંગ્રેસ - અપક્ષો સહિત ૭૧ ઉમેદવારો મેદાનમાં

પ્રાંતિજ, તા. ૧૪
ગુજરાતમાં ૭૫ જેટલી જગ્યાઓએ નગરપાલિકાની ચૂંટણીઓ યોજાનાર છે. ત્યારે સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે પણ નગરપાલિકાની ચૂંટણીને લઈને ઉમેદવારો દ્વારા ચૂંટણી પ્રચાર તેજ થયો છે અને પોતાના વોડના મતદારોને રીજવાવા ભાજપ - કોંગ્રેસ - અપક્ષો હાલ નવા નવા નુસખા સાથે એડી ચોટીનું જોર લગાવી રહ્યાં છે. નગરપાલિકાની ચૂંટણીને લઈને પ્રાંતિજ ખાતે ચૂંટણીનો

ગરમાવો તેજ થયો છે. તો ભાજપ- કોંગ્રેસ-અપક્ષ ઉમેદવારો મતદારો પાસે મતની માંગણી કરી રહ્યાં છે. તો આ વખતે ભાજપ - કોંગ્રેસ - અપક્ષ ઉમેદવારો વચ્ચે ત્રિકોણીયો જંગ ખેલાણે અને તો બીજાબાજુ ભાજપમાં રહેલ અસંતોષ તથા ભાજપના જ અસંતોષ ઉમેદવારો આ વખતે ભાજપ માટે ભારે પડે તો નવાઈ નહીં તો બીજાબાજુ આ વખતે ભાજપ - કોંગ્રેસ પણ કરતા વ્યક્તિ ગત ઉમેદવારો ચાલે તો નવાઈ નહીં અને નાનીવાદ, જુથવાદ સહિતના પાસાઓ આ વખતની ચૂંટણીમાં અંગ્રેસર રહશે. આ વખતે કોંગ્રેસ પોતાના મેનેજ ઉપર ખાનું ખોલશે તો બીજાબાજુ ભાજપ ઉમેદવારો વિકાસના કામોને લઈને મતદારો પાસે વોટની માંગણી કરી રહ્યાં છે. કોંગ્રેસ તથા અપક્ષ ઉમેદવારો કામ નહીં થયાં હોવાની સાથે સફાઈ, ગટર

રોહિત સમાજ વિકાસ મંડળનો સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૧૩
સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લા રોહિત સમાજ વિકાસ મંડળનો વાર્ષિક સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૧૨માં આવેલા આંબેડકર હોલ ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો. સ્નેહમિલન કાર્યક્રમમાં સમાજની યુવા પ્રતિભાઓને સન્માનિત કરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત, શૈ શિક્ષિક તથા રમતગમત ક્ષેત્રે પ્રસિદ્ધ મેળવેલ

શિક્ષણ ક્ષેત્રમાં પારદર્શન શિક્ષણ મળે તે માટે ફિંગર પ્રિન્ટ પદ્ધતિનો પ્રારંભ ગુલ્લીબાજ શિક્ષકો ગુલ્લી નહીં મારી શકે : શાળાની તમામ વિગતો ઓનલાઈન થશે : બાળકોની હાજરી તથા શિક્ષકોની હાજરી નોંધાશે

પ્રાંતિજ, તા. ૧૪
ગુજરાત સરકાર દ્વારા શિક્ષણ ક્ષેત્રમાં પારદર્શન શિક્ષણ મળી મળે તે હેતુઓ અને શિક્ષકો

નોંધાશે અને શાળાની તમામ માહિતી રોજરોજ ઓનલાઈન થશે. સુપરવિઝન પણ પારદર્શક રહેશે તો સરકાર અને શિક્ષણ વિભાગના આ થંબ પદ્ધતિને શિક્ષણ કર્મચારીઓએ આવકાર્યું છે. ત્યારે હાલ તો કેટલાંક ગુલ્લીબાજ શિક્ષકોને આ પદ્ધતિ પુચ્છે તો નવાઈ નહીં. શાળાએ આવતા વિદ્યાર્થીઓના ભાવીની ચિંતા કરી હાલ તો થંબ પદ્ધતિ અપનાવવામાં આવી છે અને સાબરકાંઠા- અરવલ્લી જિલ્લા સહિત ગુજરાતની દરેક સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓ સહિતની શાળાઓમાં થંબ પદ્ધતી અમલમાં આવતાં દરેક શિક્ષકોની ફરજિયાત હાજરી શાળાએ આવતા અને શાળા છુટ્યા બાદ રહશે. જેથી શિક્ષકમાં પણ સુધારો આવે તો નવાઈ નહીં તો થંબ પદ્ધતિને શિક્ષકોએ પણ આવકારી છે.



નિયમિત શાળાએ હાજર રહે તે હેતુથી ગુજરાત સરકારના શિક્ષણ મંત્રી દ્વારા શાળાઓએ ફરજિયાત શિક્ષકોની હાજરીને લઈને થંબની પદ્ધતિ અપનાવવામાં આવી છે. જેમાં સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લા સહિત પ્રાંતિજ તથા તાલુકાઓમાં થંબ પદ્ધતીના શ્રી ગણેશ થઈ ચુક્યા છે. સરકારી શાળાઓમાં ફરજ બજાવતા શિક્ષકો દ્વારા શાળાએ અનિયમિત તથા કેટલાક

ફોડ... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

કે તે પીએનબીની ફરિયાદના આધાર પર અજબોપતિ જવેલ નિરવ મોદીની સામે તપાસ હાથ ધરી છે. હકીકતમાં પીએનબી દ્વારા જવેલર અને અન્ય કેટલાક પર ઝ.ઠ કરોડ ડોલરની ફોજરી માટે ફરિયાદ દાખલ કરી હતી. બેંક સાથે ૨૮૦ કરોડની છતરપિંડીનો આશ્રય કરવામાં આવ્યો હતો. ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ ફાયનાન્સિયલ સર્વિસના સેક્રેટરી રાજીવ કુમારે કહ્યું છે કે કેસમાં તમામ જરૂરી પગલા લેવામાં આવનાર છે. પંજાબ નેશનલ બેંક દેશની બીજી સૌથી મોટી સરકારી બેંક છે. અન્ય વિરાણદારોને લોન આપનાર બેંકો ઉપર પણ તેની અસર થઈ શકે છે. સ્ટોક એક્સચેન્જ સમક્ષ ફોડ અંગેની માહિતી આપવામાં આવ્યા બાદ બેંકિંગ ક્ષેત્રમાં ખળભળાટ મચી ગયો છે. આ કેસના કારણે ભારતીય બેંકોની સ્થિતિના સંદર્ભમાં વધુ પ્રશ્નો ઉભા થઈ રહ્યા છે. મોટા અર્થતંત્રની અંદર બેંકોના રેશિયો પેકીની આ એક તરીકે ભારતીય બેંકો ફસાયેલી છે. પીએનબી અને ૧૨ બેંકો ઉપર નિયમોના ભંગ બદલ કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યા બાદ અને બંધ કરવામાં આવ્યા પછી ગયા વર્ષે મે મહિનામાં જવાબદારી સંભાળી લેનાર ચીફ એક્ઝિક્યુટીવ ઓફિસર સુનિલ મહેતા માટે પણ પડકારરુપ સ્થિતિ સર્જાઈ ગઈ છે. રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાએ હજુ સુધી કોઈ પ્રતિક્રિયા આપી નથી. તપાસ સંસ્થાઓને નવેસરની છતરપિંડીના સંદર્ભમાં માહિતી આપી દેવામાં આવી છે. તેના ફાયનાન્સ ઉપર આ ફોડની અસર કેટલી થશે તે સંદર્ભમાં હજુ સુધી પીએનબી દ્વારા પણ કોઈ માહિતી આપવામાં આવી નથી. હજુ સુધી વિરાણદારો પર અસરને લઈને પણ કોઈ વાત કરવામાં આવી નથી. આ છતરપિંડીને ફોડ લેવડેવડે ૧૩૨૦ કરોડ રૂપિયાની પંજાબ નેશનલ બેંકની ૨૦૧૭ની નેટ આવક કરતા આઠ ગણીની બરોબર હોવાનું જણવા મળી રહ્યું છે. હજુ સુધી આ મહિનાની શરૂઆતમાં પીએનબી સાથે જોડાયેલા અન્ય કેસ સાથે આના કોઈ કનેક્શન છે કે કેમ તેમાં પણ તપાસ ચાલી રહી છે.

હુમલા જરી... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

નેતાઓને ગેરમાર્ગે દોરવાનું કામ પાકિસ્તાન કરી રહ્યું છે. ગયા વર્ષે ઓગસ્ટ મહિનામાં અમેરિકાની નવી ડિલ્હી એશિયા નીતિની જાહેરાત કરતી વેળા ટૂંપે પાકિસ્તાનની વ્યાપક ટિકા કરી હતી અને કહ્યું હતું કે, જે તે ત્રાસવાદીઓ સામે કાર્યવાહી કરશે નહીં તો અમેરિકા પાતે કાર્યવાહી કરશે. અમેરિકા અને તેના યુરોપિયન દેશોએ દેરર ફરિંગ ઉપર બ્રેક મુકવામાં અંકુશ મુકવાના લીધે પાકિસ્તાનને ગ્લોબલ વોલવિસ્ટમાં સામેલ કરવા ફાઈનાન્સિયલ એક્શન ટાસ્ક ફોર્સની વાત કરી હતી. મની લોન્ડરિંગ અને દેરર ફરિંગમાં શંકાવાળા દેશોમાં પાકિસ્તાનનું નામ પહેલાથી જ સામેલ કરવામાં આવી ચુક્યું છે. ફ્રાંસ અને જર્મની જેવા દેશો પણ ભારતની સાથે મજબૂતી સાથે ઉભા છે. નોંધનીય છે કે ગયા શનિવારે જમ્મુ-પંડાણકોટ માર્ગ પર આર્મી કેમ્પમાં સવારે ત્રાસવાદીઓએ હુમલો કર્યો હતો. આ હુમલામાં છ જવાનો શહીદ તઈ ગયા હતા અને એક નાગરિકનું મોત થયું હતું. હુમલાને અંજામ આપનાર ચારેય ત્રાસવાદીઓનો ખાતમો કરવામાં આવી હતો. ભારતીય સેનાના જવાનોએ વધુ નુકસાન ન થાય તે હેતુસર આ ઓપરેશન ચલાવ્યું હતું. જેથી વધારે નુકસાન થયુ હતુ. દાર મરાયેલા ત્રાસવાદીઓની પાસેથી એકે ઝટ અને અન્ય ઘાતક હથિયારોનો જથ્થો મળી આવ્યા હતા. જે પણ કેટલાક પ્રશ્નો ઉભા કરે છે. આર્મી કેમ્પ પર શનિવારે ભીષણ ત્રાસવાદી હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. ઓપરેશન ઓલઆઉટ સેનાએ હાથ ધરીને ૨૦૦થી વધુ ત્રાસવાદીઓને મોતને ઘાટ ઉતારી દેવામાં આવ્યા બાદ ત્રાસવાદીઓમાં ભારે દહેશત ફેલાઈ ગઈ છે. જેથી ત્રાસવાદીઓ સેનાના જવાનો અને તેમના પરિવારના સભ્યો પર હુમલા કરી રહ્યા છે.

વજ્રેપુરની સીમમાં બાઈક પરથી પડી જતા એકનું મોત

હિંમતનગર, તા. ૧૪
વિજયનગર તાલુકાના વજ્રેપુર ગામની સીમમાંથી અંદાવીયા આગાઉ બાઈક પર જઈ રહેલા બે શપ્સો પૈકી બાઈક પાછળ બેઠેલ શપ્સ અચાનક બાઈક પરથી પડી જતા ગંભીર ઈજાને કારણે તેનું સારવાર દરમ્યાન મોત નિપજ્યુ હતુ. જે અંગેની ફરીયાદ મંગળવારે વિજયનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધવા પામી હતી. આ અંગે કાવાજી ડામોરે નોંધાવેલી ફરીયાદમાં જણાવ્યા મુજબ ગત તા. ૬ ફેબ્રુઆરીના રોજ વિરપુર ગામની સીમમાંથી બાઈક નં. આરજે. ૨૭.બી.ડી.૫૬૬૨ના ચાલક સુરેશભાઈ ડરજીભાઈ ડામોર તથા તેમની પાછળ બંસીલાલ ડામોર બેઠા હતા. દરમ્યાન બાઈક ચાલક સુરેશભાઈ ડામોરે ગકલતભરી રીતે ટૂંકવીંગ કરતા પાછળ બેઠેલ બંસીલાલ ડામોરે બાઈક પરથી જમીન પર પડકાયા હતા. જેથી તેમને ગંભીર ઈજા થતા સારવાર માટે મહેસાણા હતા. જ્યાં તેમનું મોત નિપજ્યુ હતુ. જે અંગે કાવાજી ડામોરે બાઈક ચાલક વિરૂદ્ધ મંગળવારે વિજયનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી.

જુનેદ ઝડપાયો... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

જયપુરમાં થયેલા સિરિયલ બ્લાસ્ટ તેમજ ૨૦૦૮માં અમદાવાદમાં થયેલા સિરિયલ બ્લાસ્ટમાં પણ તપાસ હતી. દિલ્લી પોલીસનું કહેવું છે કે, ૨૦૦૮માં બાટલા હાઉસ એન્કાઉન્ટરમાં થાપ આપીને આ ત્રાસવાદી ફરાર થવામાં સફળ રહ્યો હતો. જુનેદ ઉપર દિલ્લી, ઉત્તરપ્રદેશ, અમદાવાદ સહિત પાંચ જગ્યાઓએ થયેલા બ્લાસ્ટમાં સામેલ હોવાનો આરોપ છે. ઉત્તરપ્રદેશમાં આઝમગઢના નિવાસી જુનેદ ઈન્ડિયન મુજાહીદીનો ત્રાસવાદી છે. બાટલા હાઉસ એન્કાઉન્ટર બાદ ફરાર રહેલો જુનેદ ઝડપાઈ ગયા બાદ તેની પુછપરછ ચાલી રહી છે. જુનેદના અમદાવાદ સિરિયલ બ્લાસ્ટ સાથે કનેક્શન નિકળી શકે છે જેના ભાગરુપે અમદાવાદ પોલીસ પણ તેની પુછપરછ કરે તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે. દિલ્લી પોલીસની સ્પેશિયલ સેલ દ્વારા તેની પુછપરછ કરી લેવામાં આવ્યા બાદ અમદાવાદની ટીમ પણ તેની પુછપરછ ચાલી રહી છે. ઈન્ડિયન મુજાહીદીના દ્વારા વિતેલા વર્ષોમાં અમદાવાદ સહિત અનેક જગ્યાઓ બ્લાસ્ટ કરીને મોટી સંખ્યામાં લોકોને મોતને ઘાટ ઉતાર્યા હતા. જુનેદની ક્યાંથી અને કઈરીતે ધપકડ કરવામાં આવી તે સંદર્ભમાં માહિતી આપવામાં આવી નથી.

અખિલ ગુજરાત રાજપુત યુવા સંઘ દ્વારા ત્રીજા બીઝનેસ એક્સ્પો-૧૮નું આયોજન



વિશ્વની સૌથી મોટી, પ્રતિષ્ઠિત સંસ્થા અખિલ ગુજરાત રાજપૂત યુવા સંઘ દ્વારા આયોજીત ત્રીજો રાજપુત બીઝનેસ એક્સ્પો ૨૦૧૮ નું આયોજન તા. ૧૬ થી ૧૮ ફેબ્રુઆરી સુધી કરાવવાનીવનગર, રીવરફ્રન્ટ, એન.આઈ.ડી પાછળ, પાલડી-અમદાવાદ ખાતે કરવામાં આવેલ છે. જેમાં ૨૦૦ થી વધુ સ્ટોલમાં રાજપુત સમાજના યુવક-યુવતીઓ દ્વારા તેયારી કરાયેલી વસ્તુઓનું પ્રદર્શન અને નિર્દેશન રાખવામાં આવેલું છે. આ ઉપરાંત આ એક્સ્પો દરમિયાન બીટુ બી મીટિંગ, જોબફેર, શૈક્ષણિક સેમિનાર, રાજપુત સમાજનો ઇતિહાસ દર્શાવતી સાથે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલું છે. આ કાર્યક્રમમાં ભારત ઉપરાંત વિશ્વના અનેક દેશોમાંથી મોટી સંખ્યામાં રાજપુતો ભાગ લેશે. તેમ અખિલ ગુજરાત યુવા સંઘના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી ડૉ. જ્યેન્દ્રસિંહ જાડેજાએ જણાવ્યું હતું. તેમણે વધુમાં જણાવેલ છે કે આ એક્સ્પોનું મુખ્ય આકર્ષણ રાજપુતાણી પેવેલીયન છે. જેમાં ૬૦ થી વધુ રાજપુતાણીઓ દ્વારા સ્ટોલ લગાવવામાં આવેલા છે. આ ઉપરાંત ૧૦ જેટલા સ્ટોલમાં રાજપુત સમાજના ઇતિહાસની ઝાંખી રજૂ કરવામાં આવશે એજ રીતે બે સ્ટોલમાં રાજપુત મેટ્રીમોનીયલ સર્વીસ જેમાં રાજપુત પરિવારમાં દિકરા-દિકરીનાં વેવીશાળ માટે પરિચય કરવામાં આવશે.